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Erstzulassung 03/2023

Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 35000 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0 l TDCi Ford EcoBlue

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 736 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 299 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3126 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Zuladung 373 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 396 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi

Polster Wohnwelt Salerno

Steckdosen 230V 8

Steckdosen 12V 1

TÜV neu

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Comfort Paket (Alufelge Ford 16 Zoll, schwarz, Beifahrerairbag, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunke-

lung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustüre), Ausstellfenster in der T-Haube, Verdunklungsjalousien im
Fahrerhaus, Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Wohnraum, Bettumbau Einzelbetten zu Doppelbett, Gemütli-
che L-Sitzgruppe mit freistehendem, starren Tischfuß und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte, Stauraum-Türe links,
Wohnwelt Salerno inkl. Fahrer- und Beifahrer-Sitzbezug, Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Indirekte
Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken, Frontscheibe, beheizbar, Scheibenwischer mit Regensensor,
Notbrems-Assistent, aktiv (kamerabasiert), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner, Fernlicht-Assistent und
Fahrspurhalte-Assistent, Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Klimaanlage inkl. Staub- und Pollenfil-
ter, Handschuhfach mit Deckel, abschließbar, Innenraumpaket Trend-Line, Seitenschutzleisten in Wagenfarbe
lackiert, Stoßfänger vorn in Wagenfarbe lackiert inkl. Nebelscheinwerfer, Scheinwerfer mit statischem Abbiege-
licht, Außenspiegel elektrisch einstellbar und beheizbar)

– Paket One (Markise 4,5 m) (Automatische HD SAT Anlage 65 Twin, Flachbildschirm 22” HD TV (inkl. DVD-
Player, HDMI, DVB-S2-Satellitenreceiver und terrestrischem DVB-T2-Receiver), Flachbildschirmhalter, Rück-
fahrkamera (Einfachkamera), Cassettenmarkise Omnistor 4,5 m (manuell))

– Duschrost

– Abwassertank isoliert

– elektrisches Hubbett über der Sitzgruppe

– Fenster zusätzlich im Badezimmer

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz

– Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Apple Carplay und Android Auto

– Raptor Grill Transit

– Fahrradhalter für 3 Fahrräder (Heckmontage)

– Fahrzeug wurde in der Vermietung eingesetzt

– EXPORT SERVICE! We take care of all the formalities for you, including export license plates! Your price is
”net” without German VAT

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung, wie auch die Fahr-
zeugbilder dienen lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kauf-
rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder
im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung

• GFK-Dach, Markise

• Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Radio, Radio DAB, Sat-Antenne, WC, Fahrradträger

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Björn Singhof
Hoenbergstraße 2
65555 Limburg

T 06431 7781115

k geschaeftsleitung@singhof.de
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